A22



在浙江温岭市温峤镇梅溪村,一栋三层高楼立在 桥中央,桥中央有三根柱子支撑,与周边的瓦房相比, 显得尤为突兀。

记者在照片中看到,这栋"最牛楼房"门前挂着 "老年人协会梅溪村分会"的牌匾。陈长根说,该楼房 建于四五年前,为老年人活动室,一、二层为活动室, 三层为会议室。

陈长根表示,当初建房时是经过村民代表和党员 签字同意的,因村里人多土地少,因此规划建了这栋 楼房,而当初建桥也是为了建这栋楼房。这座桥的基 础建设有很多钢筋支撑,多年来未出过安全问题。

如今,每天都有老人在这栋楼里打麻将、看电视、

谈到拆除该楼房,陈长根说:"老年人肯定不同意。"

"安全应该没问题,碰到台风、大雨天气全部撤离 人员。"该村副村支书陈再云也表示,这座桥上的楼房 就如同景点,是村里的一大亮点。

然而,记者了解到,早在2010年,这栋"桥上房 就曾在网络上曝光,引起热议。

当时陈再云曾介绍,造桥加上建房共花了88万 元,有35万元是明因讲寺的捐款,还有一部分是企业 赞助,其余30多万元都是村里的钱。

这栋桥上楼房这样屹立着真的没有问题 吗? 温岭市水利局总工程师潘如云23日上午告 诉记者,该楼房自2010年媒体曝光后,水 利局已经下发过整改意见。

零霾再袭京城

北京城区空气质量六级严重污染



雾霾再次"席卷"京城,23日9时实况 监测显示,北京城区空气质量再次达到最 严重的六级严重污染。

22日的京城天蓝云淡,但好景不长,雾 霾入夜来袭,空气中的污染物迅速积累。 北京环境监测中心相关负责人表示,22日 15时后,北京市从东南部开始,细颗粒物高 浓度逐渐向北推进,城六区污染浓度明显 上升,大部分站点PM2.5监测数值为每立 方米200~300微克。

高浓度的污染没有随着太阳升起改 变,23日9时的空气质量实况监测数据显 示,城区包括东城东四、西城官园、朝阳农 展馆、海淀万柳、丰台云岗等多个评价点空 气质量指数超过300微克,属六级严重污 染。郊区大兴、亦庄、平谷等监测点也达到 六级污染水平。

气象部门表示,23日傍晚前后随着一股 冷空气南下,北京出现四五级的北风有望吹 散雾霾,明显改善空气质量。据《北京晚报》



广西北海地下管道爆炸 百米路面被掀翻



23日14 时许,广西北 海市区内,发 生地下管道 爆炸事故,约 100 米左右 的路段已被 毁坏。据了 解,目前无人 员伤亡通报, 当地政府部 门已出动人 员调查,事故 原因尚不明 中广